## 仙台市科学館友の会行事予定一覧(前期分)

日 時	内 容	申 込
2025 年度総会	<令和7年度総会;10:00~>	〇申込みは不要です。 科学館 2F 『特別展示室』
第1回研修会	<総会終了後 10:30 頃~> ▼『リニューアル記念 科学館ガイドツアー』	に直接お越し下さい.
◆ 4月13日(日) 10:00~12:00	【会場】仙台市科学館 2F『特別展示室』 【講師】科学館指導主事	※総会終了後,第1回研修 会を行います。
【集合時刻】9:50	【備考】小学4年生以下の参加者には保護者の方が同伴してください。	
第2回研修会	く自然観察会> 地学関係	〇受付方法 往復ハガキまたはメール ※希望者多数の場合は抽選
◆ 5月18日(日) 10:00~12:00	▼『自然観察会〜焼河原の化石〜』 【内容】竜の口層の観察と化石採集を行います。 【集合】泉区焼河原	・イベント名 ・参加者名(全員分)
【集合時刻】9:50	(集合場所詳細は返信ハガキまたはメールで お知らせします)	・会員番号 ・学校名 学年 ・電話番号(連絡先)
	【講師】佐藤正道先生(友の会役員) 【定員】30名程度 【備考】小学生以下の参加者には保護者の方が同 伴してください。 大人の膝下程度の川を渡ります。 ※爾天時は中止となります。	〇受付期間 4月18日(金)~5月2日(金)
<b>役 員 会</b> ◆ 6月8日(日) 13:30~15:00	友の会役員会 13:30~	
第3回研修会	<科学工作教室>	<b>〇受付方法</b> 往復ハガキまたはメール
◆ 6月14日(土) 10:00~15:00	<ul><li>▼『ロボットプログラミング教室』</li><li>※ ロボコン Jr として開催</li><li>【内容】自走ロボット『梵天丸』を製作し、自分</li></ul>	※希望者多数の場合は抽選 ・イベント名 ・参加者名(全員分) ・会員番号
【集合時刻】9:50	でつくったプログラムで動かします。 【会場】仙台市科学館 2F『第1実験室(物理)』 【講師】岩本正敏 先生(友の会役員)	・学校名 学年 ・電話番号(連絡先)
	日下 孝 先生(友の会役員) 【定員】10名(小学3年生以上)	<b>○受付期間</b> 5月15日(水)~5月31日 (金)
	【備考】小学4年生以下の参加者には保護者の方が同伴してください。 ※知能ロボコン予選開催予定日	◆ロボット代として <u>5,000 円</u> がかかります。 ◆昼食等をご準備ください。
	※一般の方の見学可で実施します。	(3F レストランも利用可です)

★後期分の研修会については 6 月の役員会 ¦ で決定します。決まりましたら会員の皆様 ¦ に連絡いたします。お楽しみに! ¦ 友の会の研修会はどれも興味深い内容になっています。是非参加して科学の魅力を感じましょう! **※最新の情報は科学館 HP でご確認ください。** 

日 時	内 容	申 込
第4回研修会  ◆9月13日(土) 10:00~12:00 9月14日(日) 10:00~12:00 【集合時刻】9:50	<ul> <li>▼『鳥人間コンテスト強豪チーム 「東北大学ウインドノーツ」の秘密に迫る!</li></ul>	O受付方法         往復ハガキまたはメール         ※希望者多数の場合は抽選         ・イベント名         ・日付         ・参加者名(全員分)         ・会員番号         ・学校名 学年         ・電話番号(連絡先)         〇受付期間         8月13日(水)~8月29日(金)
特別展関連 ◆ 7月19日(土) ~ 8月24日(日)	テーマ 『海と生きもの探検記』	※関連イベントの講演会にて 友の会優先席を設ける予定

## Eメールでの申込みについて

(1) 各研修会の申込み受付期間に下記の必要事項を記載の上, Eメールをお送りください。

【申込み先 E メールアドレス】 <u>tomonokai@kagakukan.sendai-c.ed.jp</u>

## 【必要事項】

- ①希望するイベント名(第4回は希望日) ②会員番号と氏名 ③当日連絡のとれる電話番号 ※参加希望者全員分のお名前を記載してください。
- (2) 受付確認のため、科学館より受付確認メールを3日以内にお送りします。
  - ※3 日以内に受信確認メールが送られてこない場合、また締切日翌日に受信確認メールが送られてこない場合は、恐れ入りますが科学館にお電話でご連絡ください。
- (3)受付期間終了後、抽選を行い、当落メールを研修会開催日1週間前までに送信します。
- ※往復はがきによる申込みも引き続き受け付けます。

各研修会の申込み受付期間に下記の必要事項を記載の上, 科学館宛にお送りください。 【宛先】〒981-0903

仙台市青葉区台原森林公園 4-1 仙台市科学館 友の会担当宛

## 【必要事項】

- ①希望するイベント名(第4回は希望日) ②会員番号と氏名 ③当日連絡のとれる電話番号 ※参加希望者全員分のお名前を記載してください。
  - ※1 つのイベントにつき、Eメールか往復はがきどちらか1通でお申込みください。